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Conhecimentos Específicos 
 
01. O ministro da Saúde, José Gomes Temporão, anunciou 

no dia 25 de fevereiro a ampliação da estratégia de 
vacinação contra a gripe H1N1 para adultos saudáveis 
de 30 a 39 anos. Iniciada em 8 de março, a campanha 
está atendendo grupos específicos em datas distintas, 
até o dia 21 de maio. 
A definição da nova faixa etária considerou o grupo: 
a ( ) com menor número de hospitalizações e mortes 

por gripe H1N1 depois daqueles já priorizados nas 
etapas anteriormente definidas 

b ( ) com menor número de casos  e mortes de 
meningite em Salvador devido ao grande contágio 
para gripe H1N1 

c ( ) com maior número de hospitalizações e mortes 
depois daqueles já priorizados nas etapas 
anteriormente definidas 

d ( ) com  maior número de casos de Dengue 
Hemorrágica, de hospitalizações e mortes por 
Dengue. 

 
02. Para realização de  um curativo são necessários estes 

materiais, EXCETO: 
a ( ) Pacote de curativo (pinça Kelly, pinça dente de 

rato, pinça anatômica e ou pinça mosquito); Soro 
fisiológico (0,9%); Agulha 40/12 ou 25/8  

b ( ) Cobertura ou produto tópico prescrito (cremes, 
pomadas, hidrocolóides, etc.). 

c ( ) Esparadrapo, fita adesiva e "micropore" ou 
similar; Faixa crepe de 8 ou 15cm (atadura); 
Tesoura (Mayo e Iris).  Cabo de bisturi e lâmina 
de bisturi 

d ( ) Antropômetro, Seringa 20 ml; Gaze, chumaço; 
Luva de procedimento ou estéril se necessário; 
Cuba estéril ou bacia plástica.   

 
 

03. O curativo com Papaína tem como objetivo, 
EXCETO:  
a ( )  tratar lesões com ou sem infecção 
b ( ) tratar de lesões em processo de cicatrização ou na  

presença de necrose por coagulação. amolece e 
remove tecido desvitalizado, promovendo um 
desbridamento autolítico, sem danificar o tecido 
de granulação e proporciona um meio úmido para 
a cicatrização 

c ( )  amolecer e remover tecido desvitalizado (necrose 
de liquefação ou de coagulação) 

d ( ) atuar de forma rápida como debridante químico. 
 

04. A Visita Domiciliar é um dos instrumentos mais 
indicados à prestação de assistência à saúde, do 
indivíduo, família e comunidade e deve ser realizada 
mediante processo racional, com objetivos definidos e 
pautados nos princípios de eficiência. Apesar de 
antiga, a Visita Domiciliar traz resultados inovadores, 

uma vez que possibilita conhecer a realidade do 
cliente e sua família in loco, contribuir para a redução 
de gastos hospitalares, além de fortalecer os vínculos 
cliente – terapêutica – profissional. 
Em relação ao posicionamento da visita domiciliar no 

contexto da Enfermagem de Saúde Pública, julgue 
os itens a seguir:  

I - Um dos instrumentos mais eficientes para se 
trabalhar com a comunidade e com as famílias na 
promoção e na detecção de suas necessidades de 
saúde 

II - De acordo com (ARAÚJO, 2000), “são funções da 
enfermagem de saúde pública, com relação à 
família, aquelas que visam assisti-la no 
desempenho de atividades que contribuam para 
promover e recuperar a saúde de seus membros” 

III - Segundo COSTA (1997), “a visita domiciliar 
como atividade dirigida à família enseja um tipo 
de ensino voltado à solução de problemas de 
vivência em situações da vida real, no ambiente 
familiar”.  

Está(ão) correta(s) apenas:  
a ( ) I, II e III 
b ( )   I e II 
c ( )  II e III 
d ( )  I e III.  
 

05. O local escolhido não deve interferir com a 
mobilidade. Assim, a fossa antecubital deve ser 
evitada, exceto como último recurso. Recomenda-se 
utilizar primeiro o local mais distal do braço ou da 
mão, para que punções possam ser movidas, 
progressivamente, para cima. 
Esta é a descrição de: 
a ( ) compressão arterial 
b ( ) aplicação de torniquete 
c ( ) seleção da veia 
d ( ) seleção da via intramuscular. 
 

06. O paciente fica em decúbito dorsal, com as pernas e pé 
acima do nível da cabeça, posição usada para retorno 
venoso, cirurgia de varizes, edema. 
Esta é a descrição da posição de: 
a( ) posição FOWLER 
b( ) posição  GINECOLÓGICA 
c ( ) posição de TREDELEMBURG 
d ( ) posição ERETA ou ORTOSTÁTICA. 
 
 

07. Quanto a TERAPÊUTICA MEDICAMENTOSA, 
assinale a opção correta em relação aos Cinco certos: 
a ( ) paciente certo (nome e leito); medicamento certo 

(olhar na prescrição);dose certa; via certa; horário 
certo 

b ( ) paciente certo (nome e leito); medicamento certo 
(olhar na prescrição); doença certa, via certa; 
horário certo 
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c ( ) via certa; horário certo, lugar certo, paciente 

certo, médico certo 
d ( ) paciente certo (nome e leito); medico (olhar na 

prescrição o carimbo e assinatura);dose certa; via 
certa; horário certo. 

 
Texto para as questões 08 e 09. 
 
O funcionamento dos sistemas orgânicos mais 

importantes para a manutenção da vida é expresso 
por determinados sinais: temperatura, respiração, 
pulso, pressão arterial. A mensuração destes sinais 
vitais e identificação de tendências, diferenças e 
desvios revelam  ao observador  as alterações 
físicas e funcionais que estão se processando 
naqueles sistemas. 

      SCHMITZ, Maria Edilza e cols. A Enfermagem 
em Pediatria e Puericultura.  São Paulo: Atheneu, 
1995. 

 
Em relação à VERIFICAÇÃO DOS SSVV. 
 

08. No quesito Respiração,  podemos afirmar que  suas 
respectivas nomenclaturas e seus valores corretos são: 
a ( ) Hipotermia: T 36º C; normotermia: T entre 36º e 

37,4ºC; febrícula: T entre 37.5º e 37.7ºC; estado 
febril: T entre 37.8º e 38ºC; febre: T entre 38º e 
39ºC; Pirexia: T entre 40º e 41ºC; Hiperpirexia: T 
acima de 40ºC 

b ( ) Hipotermia: T 36º C; normotermia: T entre 36º e 
37,4ºC; febrícula: T entre 37.5º e 37.7ºC; estado 
febril: T entre 37.8º e 38ºC; febre: T entre 38º e 
39ºC;Pirexia: T entre 39º e 40ºC; Hiperpirexia: T 
acima de 40ºC 

c ( ) Hipotermia: T 36,5º C; normotermia: T entre 36º 
e 37,4ºC; febrícula: T entre 37.5º e 37.7ºC; estado 
febril: T entre 37.8º e 38ºC; febre: T entre 38º e 
39ºC; Pirexia: T entre 39º e 40ºC; Hiperpirexia: T 
acima de 40ºC 

d ( ) Hipotermia: T 36º C; normotermia: T entre 36º e 
37,8ºC; febrícula: T entre 37.5º e 37.7ºC; estado 
febril: T entre 37.8º e 38ºC; febre: T entre 38º e 
39ºC; Pirexia: T entre 39º e 40ºC; Hiperpirexia: T 
acima de 40ºC. 

 
09. No quesito Respiração, podemos afirmar que  suas 

respectivas nomenclaturas e seus valores corretos são: 
a ( ) Eupneico: 16 a 22 mr/min; 

Bradipneico: < 16mr/min; 
Taquipneico: > 22 mr/min 

b ( ) Bradipneico: 16 a 22 mr/min; 
Eupneico: < 16mr/min; 
Taquipneico: > 22 mr/min 

 
 
 

c ( ) Taquipneico: 16 a 22 mr/min; 
Bradipneico: < 16mr/min; 
Eupneico: > 22 mr/min 

d ( ) Eupneico: 18 a 22 mr/min; 
Bradipneico: < 16mr/min; 
Taquipneico: > 23 mr/min. 

 
10. Em relação às alternativas abaixo, é correto afirmar, 

EXCETO: 
a ( ) Limpeza- é a remoção mecânica da sujidade 
b( ) Desinfecção- eliminação de microrganismos  na 

forma vegetativa 
c( ) Esterilização- processo específico para destruir 

toda a forma de microrganismos 
d ( ) Desinfecção - higienização por remoção de  

sujidades mediante aplicação de energias química, 
mecânica ou térmica em superfícies. 

 
11. A ocorrência de casos novos de uma doença 

(transmissível ou não) ou agravo (inusitado ou não), 
passíveis de prevenção e controle pelos serviços de 
saúde, indica que a população  está  sob  risco  e pode  
representar  ameaças  à  saúde que precisam  ser 
detectadas e controladas ainda em seus estágios  
iniciais. Uma das possíveis explicações para que  tal 
situação se concretize encontra-se no controle  
inadequado de fatores de risco, por falhas na 
assistência à saúde e/ou medidas de proteção, tornando 
imperativa a necessidade de seu esclarecimento para 
que sejam adotadas as medidas de prevenção e 
controle pertinentes. Nestas circunstâncias, a 
investigação epidemiológica de casos e epidemias 
constitui atividade obrigatória de qualquer sistema 
local de vigilância epidemiológica. 
Brasil. Ministério da Saúde. Secretaria de Vigilância em Saúde. 
Departamento de Vigilância Epidemiológica. – 6. 
Ed. – Brasília: Ministério da Saúde, 2007.     816 p.  

      Considerando o texto acima, assinale a opção correta  
com relação à a investigação epidemiológica. 
 
a ( ) deve ser iniciada imediatamente após a 

notificação de casos isolados ou agregados de 
doenças/agravos, quer sejam suspeitos, 
clinicamente declarados ou mesmo contatos, para 
os quais, as autoridades sanitárias considerem 
necessário dispor de informações complementares 

b ( ) deve ser iniciada após o resultados dos exames 
dos casos isolados ou agregados de 
doenças/agravos, quer sejam suspeitos, 
clinicamente declarados ou mesmo contatos, para 
os quais, as autoridades sanitárias considerem 
necessário dispor de informações complementares 
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c ( ) deve ser aguardar que o médico prescreva, quer 
sejam suspeitos, clinicamente declarados ou 
mesmo contatos, pois apenas o médico tem 
autoridade sanitárias, e é imprescindível dispor de 
informações complementares 

 
d ( ) deve ser iniciada apenas se for casos de doenças 

infecto contagiosas com transmissão viral, por 
secreção nasofarígea confirmados após exames, 
sendo necessário dispor de informações 
complementares. 

 
12. Qual o período de TRANMISSIBILIDADE da 

TUBERCULOSE? 
a ( ) a  transmissão  vertical pode  ocorrer por  todo  o 

período  gestacional. Acreditava-se que a infecção 
fetal não ocorresse antes do 4º mês de gestação. 
Entretanto, já se constatou a presença de 
Mycobacterium tuberculosis em fetos abortados, 
ainda no primeiro trimestre da gravidez 

b ( ) como não é doença contagiosa, não existe 
transmissão de pessoa a pessoa 

c ( ) recém-nascidos com Tuberculose podem excretar 
o vírus nas secreções naso-faríngeas, sangue, urina 
e fezes por longos períodos. O vírus pode ser 
encontrado em 80% das crianças no primeiro mês 
de vida; 62% do primeiro ao quarto mês; 33% do 
quinto ao oitavo mês; 11% entre nove e doze 
meses e apenas 3% no segundo ano de vida 

d ( ) a transmissão é plena enquanto o doente com a 
forma clínica de tuberculose pulmonar bacilífera 
eliminar bacilos e não tiver iniciado o tratamento. 
Com o esquema terapêutico  recomendado,  a  
transmissão  é  reduzida, gradativamente,  a níveis  
insignificantes,  ao fim de poucos dias ou semanas. 
As crianças com tuberculose pulmonar geralmente 
não são infectantes. 

 
13. Um caso de hanseníase é uma pessoa que apresenta 

uma ou mais de uma das seguintes características e 
que requer quimioterapia: 
I - Lesão(ões) de pele com alteração de 
sensibilidade 
II - Acometimento de nervo(s) com 
espessamento neural 
III - Baciloscopia positiva. 
 
Quanto a DEFINIÇÃO DE CASO DE  
HANSENÍASE. 
Está (ão) correta (s) apenas:  
a ( )   I e II 
b ( )  I e III  
c ( )  I, II e III 
d ( ) II e III. 
 

14. O último caso desta doença imono - prevenível foi 
registrado em 1989 na Paraíba. Em 1994 o Brasil 

recebeu o Certificado Internacional de Erradicação da 
Transmissão Autóctone. 
De acordo com o texto acima, esta doença imono –  
prevenível  é chamada de:  
a ( ) gripe 
b ( ) febre amarela 
c ( ) poliomielite 
d ( ) caxumba. 
 

15. Na ausência de soro conversão devemos administrar 
novamente a vacina nacional ou importada, 3 doses (0, 
1 e 6, ou seja, 1 mês da 1ª para a 2ª e 6 meses da 1ª 
para a 3ª). Sendo: 0,5 ml para menores de 19 anos e 
1,0 ml para maiores de 19 anos, ou de acordo com o 
laboratório produtor. Não existe reforço, volume e 
esquema (3 ou 4 doses) adequados para faixa etária e 
situação de risco. Ao término deste novo esquema 
repetir sorologia, 30 a 45 dias, impreterivelmente, 
após a última dose. Se neste indivíduo não ocorrer 
soro-conversão deve-se encerrar a vacinação, 
considerando-se o caso como “NÃO RESPONSIVO”. 

Brasil. Ministério da Saúde. Fundação Nacional de  

Saúde. Manual de Procedimentos para Vacinação. 4.  

ed. rev. e ampl. Brasília/DF, 2001. 

De acordo com o texto acima, estamos falando da  
vacina para proteção da doença imono - prevenível  é  
chamada de:  
a ( ) rubéola 
b ( ) sarampo 
c ( ) varicela 
d ( ) hepatite b (hb). 
 

16. Com relação à Vacinação Simultânea, julgue os itens a 
seguir: 
I – O sistema imunológico responde satisfatoriamente 

às diferentes vacinas 
II O sistema imunológico NÃO responde 

satisfatoriamente às diferentes vacinas aplicadas 
no mesmo dia 

III O III. Sistema imunológico responde 
satisfatoriamente às diferentes vacinas 
aplicadas no mesmo dia, com exceção das vacinas 
virais. 

Está(ão) correta(s):  
a ( )  III somente 
b ( )  II e III somente 
c ( )  II somente 
d ( )  I somente.  

 
17. As Doenças  Sexualmente  Transmissíveis  (DST)  

estão  entre  os problemas mais  comuns de  saúde 
pública em  todo o mundo. Entre  suas  conseqüências  
estão  a  infertilidade  feminina  e masculina,  a  
transmissão da mãe para o  filho, determinando perdas 
gestacionais ou doença congênita e o aumento do risco 
para a infecção pelo HIV. 
Em relação às  Doenças Sexualmente Transmissíveis,  
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é correto afirmar, que estamos descrevendo DST  X  
AGENTE, respectivamente: 
 
a ( ) Sífilis = Klebsiella granulomatis,Crancro Mole = 

Haemophilus ducreyi, Herpes = Herpes simplex 
vírus (HSV-2),  Donovanose = Treponema 
pallidum 

b ( ) Sífilis = Treponema pallidum, Crancro Mole = 
Klebsiella granulomatis,Herpes = Herpes simplex 
vírus (HSV-2),  Donovanose = Haemophilus 
ducreyi 

c ( ) Sífilis = Treponema pallidum, Crancro Mole = 
Haemophilus ducreyi, Herpes = Herpes simplex 
vírus (HSV-2),  Donovanose = Klebsiella 
granulomatis 

d ( ) Sífilis = Treponema pallidum, Crancro Mole = 
Haemophilus ducreyi, Herpes = Klebsiella 
granulomatis,Donovanose = Herpes simplex vírus 
(HSV-2). 

 
18. Com relação a Vaginose Bacteriana (Corrimentos), 

assinale a opção correta. 
a ( ) Candidíase = Candida albicans 
 é um fungo 
b ( ) Gonorréia = Neisseria gonorrhoeae é um fungo 
c ( ) Clamídia = Chlamydia trachomatis é um 

protozoário 
d ( ) Tricomoníase = Trichomonas vaginalis é uma 

bactéria. 
 

19. Na Doença Silvestre o ciclo de transmissão se processa 
entre o macaco infectado → mosquito silvestre → 
macaco sadio. Na Doença Urbana a transmissão se faz 
através da picada do mosquito Aedes aegypti, no ciclo: 
homem infectado → Aedes aegypti → homem sadio. 
Estamos descrevendo o modo de transmissão da: 
a ( ) Febre Maculosa Brasileira 
b ( ) Febre Amarela 
c ( ) Febre Purpúrica Brasileira 
d ( ) Dengue. 
 

20. Em relação  ao Código de Ética de Enfermagem, é 
Dever da profissão, exceto: 
a ( ) prestar adequadas informações ao cliente e 

família a respeito da assistência de enfermagem, 
possíveis benefícios, riscos e conseqüências que 
possam ocorrer 

b ( ) cumprir e fazer cumprir os preceitos éticos e leais 
da profissão 

c ( )  assegurar ao cliente uma assistência de 
enfermagem livre de danos decorrentes de 
imperícia, negligência ou imprudência é um 
direito do profissional 

d ( ) prestar assistência de enfermagem à clientela, 
sem discriminação de qualquer natureza. 

 
 

Português 
 

Eugênio 
 

Atravessou o pátio interno da fábrica. Os grandes 
pavilhões de concreto pareciam estremecer ao ritmo das 
máquinas. Eugênio ouviu aquela pulsação surda que lhe 
sugeria o bater dum enorme coração subterrâneo. Ela lhe 
dava uma vaga angústia, causava-lhe um indefinível 
temor: dir-se-ia a aflição dum homem que sente no subsolo 
o agitar-se duma subumanidade que trabalha com 
silenciosos propósitos de destruição. O atroar das 
máquinas era um ruído ameaçador. 
O escritório lhe pareceu mais frio e convencional que nos 
outros dias. Sentou-se à mesa, abriu uma das gavetas, 
remexeu nos papéis... Não encontrando os que procurava, 
chamou a secretária, uma rapariga magra de ar cansado. 
- Boa tarde, D. Ilsa. Alguém me procurou? 
- Não senhor, ninguém. 
- Onde estão aquelas folhas que vão para o Ministério do 

Trabalho? 
- Na gaveta do centro. 

Tornou a abrir a gaveta e encontrou os papéis. 
- Tem razão, cá estão eles. 

Pô-los em cima da mesa, tomou da caneta. 
- A senhora anda muito pálida e com jeito de cansada. Por 

que não tira umas férias? 
Assinava os papéis automaticamente, sem revisá-los. 
Sentia agora um interesse fraternal pela secretária. A 
criatura tinha um jeito encolhido de passarito doente. 
- E a dor nas costas. ainda não passou? 
- Às vezes, quando me deito, ela vem. 
- Deve ser da posição em que fica quando escreve à 

máquina. Precisa cuidar-se D. Ilsa. 
A moça sorria, meio constrangida. 
Eugênio se perguntava a si mesmo por que era que de 
repente se fazia assim tão solícito, tão atencioso, como um 
irmão mais velho. Concluiu que era porque tinha pena da 
moça: pena de todos os que sofriam. Por um breve instante 
se sentiu reconciliado consigo mesmo. Entretanto seu eu 
puro e implacável lhe cochichou que se ele se mostrava 
assim tão fraternal para com a secretária e para com os 
outros empregados da fábrica era para com essa atitude 
comprar a cumplicidade, a boa vontade e a simpatia deles. 
Porque todos ou quase todos sabiam da sua situação de 
inferioridade naquela firma. Não passava dum manequim, 
dum autômato que assinava papéis preparados pelos que 
realmente entendiam do negócio, pelos que trabalhavam de 
verdade, mas, que, no entanto, em questões de ordenado, 
se achavam muito abaixo dele. Aquela gente sabia que ele 
ali era apenas o marido da filha do patrão. 

 
Érico Veríssimo, in Olhai os lírios do campo. 
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21. O ritmo das máquinas, para o narrador, de acordo com 
o texto, era: 
 
a ( ) um desafio à sua compreensão 
b ( ) um ruído ameaçador 
c ( ) um agito no subsolo 
d ( ) como se uma parede de concreto estivesse caindo. 
 

22. No diálogo entre Eugênio e a secretária D. Ilsa, esta 
responde: 
a ( ) quatro vezes 
b ( ) duas vezes 
c ( ) três vezes 
d ( ) cinco vezes. 

23. Das características abaixo, uma NÃO corresponde à 
secretária. Assinale-a. 
a ( ) pálida e com jeito de cansada 
b ( ) com dor nas costas 
c ( ) jeito encolhido de passarito doente 
d ( ) procurava comprar tolerância. 
 

24. O último parágrafo do texto permite afirmar que: 
a ( ) Eugênio executava o seu trabalho conforme a 

vontade de sua esposa 
b ( ) a questão salarial é que determinou a ascensão de 

Eugênio à chefia, em detrimento dos demais 
administradores 

c ( ) ao procurar comprar a cumplicidade e a boa 
vontade dos empregados da firma, Eugênio seria 
reconhecido como administrador de empresa 

d ( ) tanto os empregados da firma quanto ele 
(Eugênio) estavam conscientes da situação 
patética dele na fábrica. 

 
25. Considerando as regras de acentuação gráfica, assinale 

a alternativa CORRETA. 
a ( ) Quando está acompanhado da garota, ele nunca 

pára o carro na sinaleira 
b ( ) Todos tem ataque de nervos quando vêem os 

barulhentos de sempre 
c ( ) Após o susto, ele disse: "- Não quero por a mão 

naquilo outra vez." 
d ( ) Os fabricantes de remédios falsos vem causando 

sérios problemas à população brasileira. 
 

26 Assinale a alternativa em que a palavra em destaque foi 
empregada CORRETAMENTE. 
a ( ) Esse diálogo foi mau interpretado pelos 

jornalistas presentes 
b ( ) Hoje, estou a fim de acertar todas as questões 

desta prova 
c ( ) No domingo passado fui ao jogo de futebol aonde 

me diverti muito 
d ( ) Infelizmente, deixarei a minha terra, mais um dia 

voltarei. 
 

27. Quanto à concordância verbal, assinale a alternativa 
CORRETA. 
a ( ) Nunca houveram tantas obras na cidade como 

agora 
b ( ) Aluga-se cobertores para as noites mais frias do 

ano 
c ( ) Ao consultar o relógio, disse: "- Meu Deus, já é 

onze horas" 
d ( ) Falharam a previsão e os resultados obtidos na 

corrida de ontem. 
 

28. Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao 
emprego da crase. 
a ( ) Sentou-se à mesa, abriu uma das gavetas, 

remexeu papéis 
b ( ) Perfuraram-se vários lugares, à procura de 

alguma jazida de pedras preciosas 
c ( ) Mesmo estando muito cansado, levantou-se às 8 e 

15 para participar do evento 
d ( ) Viajava semanalmente à Brasília para conseguir 

recursos federais. 
 

29. Assinale a alternativa cuja forma verbal preenche 
CORRETAMENTE a frase abaixo. 
Ele _______  numa questão difícil de ser resolvida e  
_______ seus bens, graças ao bom senso do 
mediador. 
a ( ) interveio - reouve 
b ( ) interveio - reaveu 
c ( ) interviu - reaveu 
d ( ) interviu – reouve. 
 

30. Complete os espaços da frase abaixo com UMA das 
alternativas indicadas. 
_________________ a entrada de pessoas estranhas  
no recinto. No entanto, uma vez lá dentro, o ambiente,  
que ___________ pela _____________ das pessoas, é  
muito agradável. 
a ( ) é proibido - caracteriza-se - expontaneidade 
b ( ) é proibida - se caracteriza - expontaneidade 
c ( ) é proibido - se caracteriza - espontaneidade 
d ( ) é proibida - se caracteriza – espontaneidade. 
 

Matemática 
 
31. Resolva:  

a ( ) 2 
b ( ) 2/3 
c ( ) 1/3 
d ( ) 3/8. 
 

32. Francisco tem um salário mensal de R$ 1.200,00, com 
um aumento de 20%, de quanto vai ser o salário de 
Francisco? 
a ( ) 1.500,00 
b ( ) 1.600,00 
c ( ) 1.440,00 
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d ( ) 1.540,00. 
 

33. Se, três máquinas produzem nove peças em três dias. 
Quantas peças uma máquina produz em três dias. 
a ( ) 1 
b ( ) 3 
c ( ) 2 
d ( ) 4. 
 

34. O quadrado de um número somado ao dobro do 
mesmo é igual a 35. Qual é o número? 
a ( ) 7 
b ( ) – 7  
c ( ) – 8  
d ( ) 6. 
 

35. Joana sai do escritório às 14h 30m para retirar dinheiro 
do banco. Ela leva 15 minutos para chegar no banco e 
lá espera 1h e 30m na fila até ser atendida.. A que 
horas ela foi atendida? 
a ( ) 16h 15 m 
b ( ) 16h 00 m 
c ( ) 16h 30m 
d ( ) 16h 45m. 
 

Conhecimentos Gerais 
 
36. Assinale a letra cuja palavra melhor completa a frase: 

Quem nasce em Pilar é: 
a ( ) Pilarinho 
b ( ) Pilarense 
c ( ) Pilarsense 
d ( ) Pilarmense. 
 

37. Será instalado em Alagoas um dos maiores estaleiros    
( fábrica de navios) que irá gerar cerca de 4.500 
empregos. Isto acontecerá no município de: 
a ( ) Pilar 
b ( ) Paripueira 
c ( ) Barra de São Miguel 
d ( ) Coruripe. 
 

38. Uma das festividades importantes de Pilar é: 
a ( ) Festival do Bagre 
b ( ) Festival da Pesca de Camarão 
c ( ) Festival do Bode 
d ( ) Festival da Tainha. 
 

39. A bandeira do Estado de Alagoas apresenta dois 
símbolos da economia alagoana. São eles: 
a ( ) fumo e cana-de-açúcar 
b ( ) fumo e algodão 
c ( ) algodão e cana-de-açúcar 
d ( ) milho e algodão. 
 
 
 

 
 

40. As principais atividades econômicas de Pilar são: 
a ( ) petróleo e pesca 
b ( ) pecuária e agricultura 
c ( ) suinocultura e pesca 
d ( ) gás e pesca. 
 
 
 
 
 
 








